Не секрет, что здоровый образ жизни делает человека в любом возрасте привлекательнее, укрепляет его нервную систему, помогает стать сильнее физически. Занятия спортом сегодня уже не новая тенденция в молодежной среде, но очень популярная.

30 ноября команда Гордеевского района приняла участие в областной спартакиаде среди несовершеннолетних, склонных к правонарушениям и требующих помощи со стороны государства. Проводится данное мероприятие ежегодно, направлено на популяризацию здорового образа жизни, пропаганду регулярных занятий физической культурой и спортом, профилактике правонарушений среди подростков и молодежи. Наш район представляли трое подростков Гордеевской школы: Шоя Максим, Борадуля Руслан и Шоя Алексей. Все ребята физически развитые, подтянутые, ответственные показали неплохие результаты в различных видах соревнований. И не зря, видимо, назвали свою команду «Реальные ребята», показав личные умения стрелять из пневматической винтовки, управлять моделью трассового автомобиля, прыгать на скакалке, бросать мяч в кольцо, правильно отвечать на вопросы правовой викторины и др. Общекомандно хороший результат показали в соревнованиях по настольному футболу, заняв среди 33 команд третье место.

Участие в данном мероприятии дало много положительных эмоций для всех участников. Это и возможность проверить свои силы, и поучиться у сверстников их умениям и навыкам в спорте, новые знакомства, спортивный азарт, стремление стать лучше. Всем участникам спартакиады были вручены дипломы за участие, а также призы в виде спортивного инвентаря.







